

Повідомлення про оприлюднення проєкту Професійного стандарту енергетичного аудитора процесів

30 січня 2024

Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України з метою створення умов для запровадження системи професійних кваліфікацій для підтвердження кваліфікації енергетичних аудиторів процесів на виконання статті 11 Закону України «Про енергетичну ефективність», було подано заявку до Національного агентства кваліфікацій України (02.06.2023 № 262) на розроблення Професійного стандарту енергетичного аудитора процесів та створено відповідну Робочу групу.

Основною ціллю прийняття проєкту Професійного стандарту є унормування механізму розробки освітньо-професійних програм енергетичного аудитора процесів та відносин при проведенні процедури оцінювання кваліфікаційними організаціями кандидатів в процесі підтвердження кваліфікації в системі енергетичного аудиту.

Відомості про розробника:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

Наразі Робочою групою розроблено та затверджено рішенням Робочої групи **для громадського обговорення проєкт Професійного стандарту енергетичного аудитора процесів** з дотриманням вимог Порядку розроблення, введення в дію та перегляду професійних стандартів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 р. № 373, та Методичних рекомендацій щодо розроблення професійних стандартів, схвалених рішенням Національного Агентства Кваліфікацій № 1, протокол № 3 (103) від 25.01.2023 р.

Зауваження та пропозиції до проєкту Професійного стандарту просимо надсилати в довільній формі протягом 30 днів з дня його оприлюднення до Держенергоефективності на електронну адресу відділу енергетичного аудиту та енергоменеджменту Департаменту розвитку енергоефективності, vaudit@sae.gov.ua, тел. (044) 292-32-57.

Результати обговорення будуть оприлюднені на офіційному вебсайті Держенергоефективності не пізніше 30 березня 2024 року.

[Проєкт Професійного стандарту енергетичного аудитора процесів](#)